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10:1. I vidjeh drugog anđela. — "Glasnika Saveza", Gospodina Isusa.
— Mal. 3:1.

kako silazi s neba. — U vrijeme Drugog dolaska, u listopadu 1874. —
Otkr. 3:20.

odjeven oblakom. — "'On dolazi s oblacima;' i dok su oblaci nevolje
teški i mračni, dok planine (kraljevstva ovoga svijeta) drhte i padaju, a
zemlja (organizirano društvo) biva potresena, dezintegrirana, otopljena,
neki će početi shvaćati ono što mi sada objavljujemo kao već prisutno
— da Jehovin Pomazanik preuzima Svoju veliku moć i započinje Svoje
djelo postavljanja pravde za mjerilo i pravednosti za visak. (Iza.
28:17.)" — B. 138.

I [duga bješe] KOSA na glavi Njegovoj, i lice Njegovo bješe kao
sunce, a noge Njegove kao stupovi ognjeni. — Vidi Otkr. 1:14-16;
7:2; 18:1.

10:2. I [imao je] IMAJUĆI u ruci svojoj. — U Svojoj moći, koju Mu
je dao Otac. — Otkr. 5:7, 5.

otvorenu knjižicu. — Poruku Sadašnje Istine. — C. 89.

I stavi svoju desnu nogu. — Izvršio je najsnažniju moć obuzdavanja.

na more. — Na mase koje nisu pod religijskom kontrolom, koje bi,
bez Gospodinove kontrole nad situacijom, odavno progutale sadašnji
poredak stvari. — Otkr. 7:1-3; Luka 21:25; Ps. 46:2, 3.

a lijevu nogu na zemlju. — "Kroz cijelo Pismo, zemlja, kada se
koristi simbolično, predstavlja društvo; mora, nemirne, turbulentne,
nezadovoljne mase svijeta." — A. 318.

10:3. I povika iza glasa. — Pastor Russell bio je taj glas koji se
koristio. — Otkr. 7:2.

kao kad lav riče. — Simboličan prikaz Pravde. — Otkr. 4:7; Amos
3:8.

I kada. — 1881. godine.

je povikao. — S prvim velikim povikom, "Hrana za kršćane koji
razmišljaju", 1.400.000 primjeraka podijeljenih besplatno.

sedam gromova. — 'Sedam svezaka "STUDIJA SVETOG PISMA"'.
— Otkr. 8:5.

progovoriše svojim glasovima. — Bili su predviđeni kao nužni za
potpuni iskaz Plana, i ispunjenje ovog i drugih Pisama.

10:4. I [kada] ŠTO GOD su sedam gromova progovorili [svojim
glasovima], ja. — Pastor Russell kao predstavnik klase Ivana.

htjedoh pisati. — Namjeravao je odmah staviti na papir.

I čuh glas s neba. — Vodstvo Nebeskog Oca, usmjeravanje i
nadvladavanje, znajući da bi rezultati bili bolji da je interes Njegovih
mališana održavan iščekivanjem kroz cijelo vrijeme Žetve, nego da im
se dalo svo svjetlo odjednom. — Ivan 16:12.

kako [mi] govori: Zapečati [ono] ONO ŠTO su progovorili sedam
gromova. — Ne otkrivaj odmah njihov puni sadržaj. — Dan. 8:26;
12:4, 9.

i ne piši to. — Obratite pozornost na to kako je Gospodin usporio
izdavanje publikacija: Svezak I izdan je 1886. "Šaljući u svijet ovaj
prvi svezak MILENIJSKE ZORE, ispravno je da se ispričamo mnogim
prijateljima koji su ga tako strpljivo čekali otkad je obećan." (A. 3.)
Svezak II objavljen je 1889., a III 1891. "Neki su požurivali na brže
pisanje i izdavanje nekoliko svezaka ove serije, i, u velikoj mjeri,
dijelio sam iste osjećaje nestrpljenja; ali moja zapažanja o
Gospodinovim postupcima i vodstvima te razotkrivanjima Njegovog
Plana postupno me uvjeravaju da On nije dijelio naše nestrpljenje.
Doista, jasno mogu pratiti Njegovu ruku u nekim od prepreka na koje
smo naišli i shvatiti da sam ovim kašnjenjem bio osposobljen
temeljitije shvatiti teme i cjelovitije ih predstaviti, nego da se posao
više požurivao. Ne samo da je ovo kašnjenje radilo za moje i vaše
dobro, nego i na drugi način. Pružilo je vrijeme za temeljitiju probavu
istina svakog sveska, i time vjernom studentu dalo vrlo potrebnu
pripremu za ono što slijedi. I ne samo to, već je dalo i priliku za
vježbanje naučenih lekcija, i za vježbanje talenata svakoga u širenju
napredujućeg svjetla pred ostalim Božjim svecima." (C. 12.) Svezak IV
objavljen je 1897., V 1899., VI 1904. i VII 1917. To čini ukupni
razmak od 36 godina od izdavanja HRANE ZA KRŠĆANE KOJI
RAZMIŠLJAJU do posljednjeg sveska STUDIJA SVETOG PISMA.
U međuvremenu je djelo žetve preraslo u pokret golemih razmjera; i
Svezak VII je bio odgođen.

10:5. I anđeo kojeg vidjeh. — Gospodin Isus, od 1874. — Otkr. 10:1.

kako stoji na moru i na zemlji. — Kontrolirajući mase koje nisu pod
religijskim obuzdavanjem, kao i društvo koje voli red.

podiže svoju DESNU ruku prema nebu. — Sedmi anđeo bio je u toj
ruci kada je to učinio. — Otkr. 1:16, 20.

10:6. I zakle se Onim koji živi u vijeke vjekova. — Jehovom,
Njegovim Ocem i našim Ocem, Njegovim Bogom i našim Bogom. —
Ivan 20:17.

koji stvori nebo i ono što je na njemu. — "Nebesa objavljuju slavu
Božju." — Ps. 19:1-6; Neh. 9:6; Otkr. 4:11; 14:7.

i zemlju i ono što je na njoj, [i more i ono što je u njemu]. — "Kad
su jutarnje zvijezde zajedno pjevale, i svi sinovi Božji klicali od
radosti." — Job 38, 39, 40 i 41. poglavlje.
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da vremena više [neće biti] NEMA. — "Neće više biti odgode." —
Weym.

10:7. Nego u dane glasa sedmog anđela. — Pastor Russell bio je
sedmi anđeo. — Otkr. 3:14.

kada on počne trubiti. — U jesen 1881. godine, u koje vrijeme je
cirkulirala HRANA ZA RAZMIŠLJAJUĆE KRŠĆANE, i Opći poziv
je prestao. — Otkr. 11:15.

tajna Božja [trebala bi biti] BJEŠE dovršena. — "Izričito nam je
rečeno da je veliko razotkrivanje Božanske tajne bilo rezervirano do
završetka Evanđeoskog doba." (Z. '97-255.) "Plan prestaje biti tajna,
jer više nema svrhe održavati njegovu tajnovitost. Veličina tajne, tako
dugo čuvane u tajnosti, i predivna milost udijeljena onima koji su
pozvani u zajedništvo u ovoj tajni (Ef. 3:9), sugeriraju nam da djelo
koje će uslijediti nakon njenog dovršetka mora biti ogromno djelo,
dostojno tako velikih priprema. Što li sve ne možemo očekivati od
blagoslova za svijet, kada se veo tajne povuče i pljuskovi blagoslova
siđu! To je ono za čim sve stvorenje uzdiše i muči se u bolovima
zajedno sve do sada, čekajući dovršetak ove tajne, očitovanje Sinova
Božjih, obećanog 'Sjemena' u kojem će svi biti blagoslovljeni. — Rim.
8:19, 21, 22." (A. 87.) "Dok vrata stoje otvorena, to ukazuje na to da
svaki vjernik koji želi ući i spreman je ispuniti uvjete to još uvijek
može učiniti, iako se opći 'poziv' ili pozivnica za ulazak više ne šalje.
Prilika za rad i žrtvu još nije zatvorena iako je opći poziv prestao
1881." — C. 213.

Kao što je objavio Svojim slugama. — Radnicima Žetve.

I prorocima. — Danielu (12:4-12) i Habakuku (2:1-3). — Otkr. 1:1.

10:8. I glas koji sam čuo s neba. — Glas Nebeskog Oca. — Otkr.
10:4.

ponovno mi progovori. — Po Njegovom Svetom Duhu.

I reče. — Kroz Bibliju, Njegovu Riječ, Njegov Glas.

Idi i uzmi knjižicu. — "Učini sve da se pokažeš pred Bogom
prokušanim, kao radnik koji se nema čega stidjeti." — 2 Tim. 2:15.

koja je otvorena u ruci anđela. — Gospodina Isusa. Otkr. 10:1, 5.

koji stoji na moru i na zemlji. — Vidi Otkr. 10:2, 5.

10:9. I otiđoh k anđelu. — "Izlaskom iz ropstva ljudskim tradicijama,
vjerovanjima, sustavima i pogreškama, dolazimo izravno našem
Gospodinu, da nas On poučava i hrani, da nas osnaži i usavrši kako
bismo vršili Njegovu volju, i da stojimo, a ne da padnemo s
Babilonom." — C. 167.

i rekoh mu. — Svojim činom poslušnosti Njegovoj zapovijedi. —
Otkr. 18:4.

Daj mi knjižicu. — Primi me u Svoje povjerenje; daj mi Svoj Sveti
Duh; pokaži mi, kao što je obećano, "stvari koje dolaze." — Ivan
16:13.

A on mi reče: Uzmi je i pojedi. — "Apsolutno je beskorisno da
molimo Gospodine, Gospodine, daj nam Duha, ako zanemarujemo

Riječ Istine koju je taj Duh pribavio za naše ispunjenje." — E. 245,
225; Ezek. 2:8.

I zagorčat će ti utrobu. — Dovesće do samožrtvovanja, s pratećim
patnjama, ali će stvoriti apetit za više. "Naknadni učinci uvijek su više
ili manje stapanje gorčine progonstva sa slatkoćom." — C. 89; Ezek.
2:10; 3:14; Dan. 8:27.

But će u ustima tvojim biti slatka kao med. — "O blaženstva." —
Dan. 12:12; Ps. 19:10; 119:103.

10:10. I uzeh knjižicu iz ruke anđelove i pojedoh je. — "Nađoše se
tvoje riječi i ja sam ih pojeo; i Tvoja mi je Riječ bila radost i veselje
moga srca." — Jer. 15:16.

I bijaše u ustima mojim slatka kao med. — "Tako otvorih svoja usta,
i On mi dade da pojedem taj svitak. I bijaše u mojim ustima kao med
po slatkoći." — Ezek. 3:2, 3.

A čim je pojedoh, utroba mi [zagorča] SE ISPUNI. — "Zadovoljava
moje čežnje kao što ništa drugo ne bi moglo."

10:11. I [on mi reče] ONI MI REKOŠE. — Sveta pisma su ta koja
govore.

Moraš ponovno prorokovati. — Nastaviti naviještati Poruku
Božanske Istine.

Pred mnogim pucima i narodima i jezicima i kraljevima. — Dok se
ne posvjedoči u potpunosti svima. — 1 Tim. 2:6. Zaključna riječ ovoga
teksta Pisma sugerira da je posljednje svjedočanstvo crkve u tijelu,
poput onoga njihovog Gospodina, kao navodnih zločinaca pred
vladarima zemlje.
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POVIdJESNO-PROROČANSKE ANALIZE (OTKRIVENJE 10 I 11)
Sustavni prikaz proročanskih paralela i vremenskih razdoblja

Tablica 1: Trodijelni kraj židovstog i kršćanskog doma vjere i proročanske paralele

Događaj u židovskom domu (Tip) Proročanski značaj / Opis i antitip Događaj u kršćanskom domu
(Antitip)

Uništenje Jeruzalema (70. g. po Kr.) Svrgavanje i odbacivanje nominalnog sustava crkvene uprave. Sječa i
odvajanje 'pšenice' od 'kukolja'.

Završetak Vremena pogana (listopad
1914. g. po Kr.)

Pad Masade i Judeje (73. g. po Kr.) Potpuno i konačno svrgavanje nominalnog Duhovnog Izraela u tijelu; pad
Babilona i kraj crkvene karijere.

Kraj i pad nominalnog kršćanstva
(proljeće 1918. g. po Kr.)

Potpuna depopulacija Palestine (135.
g. po Kr.)

Kraj žetvenog razdoblja, potpuna restitucija i puna uspostava pravedne
božanske vlasti nad čovječanstvom.

Dovršetak i kraj Žetve evanđeoskog
doba (1980. g. po Kr.)

Tablica 2: Proročanska razdoblja i paralele u knjizi Otkrivenja i povijesti

Proročansko razdoblje Povijesno ispunjenje (1260 godina) Moderno ispunjenje / Proročanski antitip

42 mjeseca / 1260 proročanskih
dana (u kostrijeti)

Od 539. po Kr. (Justinijanov dekret) do 1799. po Kr.
(Napoleonovo ukinuće papinske moći). Razdoblje zabrane i
skrivanja Biblije.

1260 doslovnih godina u kojima je prava Crkva bila skrivena
u duhovnoj pustinji (izolaciji).

Tri i pol dana (smrt Dva svjedoka) Od 1793. po Kr. do 1796. po Kr. (Zabrana i ukinuće Biblije i
kršćanskih institucija od strane Francuske skupštine).

Tri i pol doslovne godine zakonskog ukinuća svih oblika
religije i uvođenja razuma.

Tri i pol godine (moderno ukinuće) — Od proljeća 1918. do jeseni 1921. po Kr. (Razdoblje teških
kušnji, progonstva i mučeništva Velikog Mnoštva).

Još tri i pol godine (potpuna
uspostava)

— Od jeseni 1921. do proljeća 1925. po Kr. (Vrijeme u kojem
se svijet priprema čuti glas koji govori s Neba).
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Otkrivenje 11 — Vrijeme kraja
Dva svjedoka, izmjera Hrama i sviranje sedme proročanske
trube

11:1. I dade mi se — Ivanova klasa u Vrijeme kraja.

Trska nalik štapu. — Gospodinova Riječ je i štap za oslanjanje (Izaija
11:4) i trska za mjerenje (Jeremija 1:11-12). Riječ koja je ovdje
prevedena kao "štap" prevedena je kao "palica" u Mateju 10:10 i
Hebrejima 11:21.

[I anđeo stajaše, govoreći], ON GOVORI. — Sama "trska" ili "štap",
Božanska Riječ, jest ta koja govori.

Ustani. — "U točno 'zakazano vrijeme', 1799. godine, na kraju 1260
dana, moć Čovjeka grijeha, velikog tlačitelja Crkve, bila je slomljena, a
njegova vlast oduzeta. Jednim udarcem Svoje moćne ruke, Bog je tamo
skinuo okove sa Siona i zapovjedio potlačenima da budu slobodni. I
izašla je, i izlazi, klasa 'Svetišta', 'sveti narod', slab, hrom, i gotovo gol,
i slijep, iz tamničke tame i prljavštine i bijede papinskog ropstva. Jadne
duše! pokušavale su vjerno služiti Bogu usred plamena progonstva,
držeći se Kristova križa kada je gotovo svaka druga istina bila
pometena, i hrabro nastojeći osloboditi Božja 'Dva svjedoka' (Stari i
Novi Zavjet), koji su tako dugo bili vezani, i koji su prorokovali samo
pod kostrijeću mrtvih jezika."—C. 122.

I izmjeri Hram Božji. — "Taj simbolični Hram koji je Krist." (T. 70.).
"Spominjanje štovatelja dokazuje da je mjerenje simbolično. 'Mjeriti'
znači odvojiti za svete svrhe; ono što je isključeno iz mjerenja je,
prema tome, više ili manje pomiješano sa zlom. Stoga, na ovom
mjestu, ono što se mjeri — predstavljeni pravi vjernik — treba biti
izuzeto iz Sudova u koje je uključeno ono što se ne mjeri (stih 2)."
(Cook). "Ako se uputa shvati figurativno, kao primjenjiva na
Kršćansku Crkvu, posao koji treba obaviti bio bi dobivanje točne
procjene ili mjerenja onoga što je prava Crkva bila — za razliku od
svih drugih skupina ljudi, i onako kako ju je Bog konstituirao i
postavio Svojom uputom; takvo mjerenje da bi se njezine
karakteristike mogle obznaniti; da bi se prema njemu mogla
organizirati crkva, i da bi se taj točan opis mogao prenijeti na buduća
vremena." (Barnes.)—Ezekiel 40:3; Otkrivenje 21:15.

I žrtvenik. — Zlatni žrtvenik, unutar "Svetinje", prava Crkva, kao
žrtvovatelji.—Izlazak 30:1-10.

I one koji se u njemu klanjaju. — Nekoliko svezaka Studija Svetog
pisma i knjižica Sjene Šatora sastanka posvećeni su "mjerenjima" koja
su ovdje prorečena.

11:2. Ali dvorište koje je [izvan] UNUTAR Hrama izostavi. —
Dvorište ovdje predstavlja istu stvar koja je predstavljena u Dvorištu
Šatora u pustinji, stanje napredovanja prema potpunom Opravdanju.

I ne mjeri ga. — Posveti svu pažnju višim privilegijama "Svetinje".
"Dvorište" je bilo osigurano samo kao prikladan pristup "Svetinji".
Prihvaćanje Krista kao našeg Spasitelja, cijenjenje Njegovog djela na
Golgoti i pranje samog sebe u vodi Riječi, kako je to redom
predstavljeno Prvim Vratima, Mjedenim žrtvenikom i Umivaonikom
"Dvorišta", nisu stvari na koje smo posebno pozvani; već posvećenje

Božjoj volji, rasvjetljavanje Njegovim Duhom, prisvajanje Njegovih
obećanja i žrtvovanje svega što imamo, prihvatljivo Ocu kroz našeg
velikog Velikog Svećenika, kako je redom predstavljeno Drugim
Vratima ili Vratima Svetinje, Svijećnjakom, Stolom postavljenog
kruha i Zlatnim Žrtvenikom "Svetinje", stvari su na koje smo bili
pozvani; kako bismo mogli proći Treća Vrata ili Zavjesu, stvarnu smrt
tijela, i konačno postati dio Krista, predstavljenog Kovčegom Saveza,
kojemu je naš Otac Glava.

Jer je ono DANO TAKOĐER i poganima. — S izbavljenjem Malog
stada, prestaje stanje koje predstavlja "Svetinja". Ovo ostavlja Veliko
mnoštvo još uvijek u "Dvorištu" i kao posebne objekte poganskog
gnjeva dok se njihova kraljevstva ruše. "Budući da im je uskraćena
sloboda koja je dodijeljena Svećenicima, oni će imati samo status
opravdanja, koji će ih, ako ga zadrže, učiniti dostojnima vječnog
života. Ali taj život neće biti ljudski život, jer su ga se odrekli da bi
postali Svećenici. Njihov neuspjeh ih izbacuje iz Svetog stanja natrag u
stanje Dvorišta." (Z. '11-22.)\n\n"Nakon uspostave Mesijinog
Kraljevstva, ta razlika između same Crkve, sunasljednika s Kristom, i
većeg mnoštva antitipskih Levita, bit će trajna, a službe jednih i drugih
bit će različite. Prvi će biti Svećenstvo koje odgovara onom
Melkisedekovom — Svećenik na Svom Prijestolju. Djelo potonjih više
će odgovarati onome što su ostvarili Leviti; naime, poučavanje naroda,
itd., kao sluge Svećenika, od kojih će primati svoje upute."—Z. '14-79.
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USPOREDBA I SUDBINA KLASA SPASENJA (OTKRIVENJE 11:2)
Sustavni prikaz četiriju različitih klasa spasenja i njihovih uloga

Tablica 3: Usporedba i sudbina četiriju klasa spasenja u Božanskom planu

Klasa spasenja Priroda i razina spasenja Biblijski simbol / Proročanska uloga

Malo Stado (Zaručnica) Nebeska, Božanska priroda (besmrtnost). Kraljevsko
Svećenstvo u slavi.

Sjedaju s Kristom na Prijestolje. Predstavljeni rijekom
Pison koja izvire iz Edena.

Veliko Mnoštvo (Leviti) Nebeska, niža razina duhovnog bića (slično anđelima).
Sluge u Hramu.

Staju pred Prijestolje s palmama mučeništva u rukama.
Predstavljeni rijekom Gihon.

Drevni Dostojanstvenici Zemaljska, savršeni ljudski život i dostojanstvo (knezovi
na zemlji).

Oci (Abraham, Izak, Jakov, Daniel, itd.) koji će vladati na
zemlji. Rijeka Hidikel (Tigris).

Svijet čovječanstva Zemaljska, restitucija i život u vječnom, savršenom
zemaljskom raju.

Podanici Kraljevstva nad kojima vladaju knezovi.
Predstavljeni rijekom Eufrat.
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I Sveti Grad. — Embrij Božjeg Kraljevstva.

Gazit će nogama. — "Kraljevstvo nebesko trpi nasilje, i nasilnici ga
otimaju." — Matej 11:12.

Četrdeset i dva mjeseca. — 1260 godina od uspostave papinstva kao
svjetovne vlasti, 539. g. po Kr. do 1799. g. po Kr. — B. 91, 310; C. 50,
64; Daniel 7:25; 12:7; Otkrivenje 12:6, 14; 13:5; Jakovljeva 5:17.

11:3. I dat ću moć Svojim Dvojici Svjedoka. — "Gospodin se osvrće
na spise Starog i Novog Zavjeta, i oni su vjerno nosili svoje
svjedočanstvo svakom narodu."—D. 258.

I oni će prorokovati. — Poučavati.

Tisuću dvjesto i šezdeset dana. — 1260 godina, od 539. g. po Kr. do
1799.

Obučeni u kostrijet. — "Držani skriveni u mrtvim jezicima."—C. 50.

11:4. Ovo su Dva Maslinova Drveta. — Izvori ulja, svetog
Duha.—Zaharija 4:1-6; Rimljanima 11:17.

I Dva Svijećnjaka. — "Svjetlo svijeta, tijekom sve tame
prošlosti."—D. 652.

Koji stoje pred [Bogom] GOSPODAROM zemlje. — Jehovom.
"Gospodnja je zemlja."—Psalam 24:1.

11:5. I ako im tko hoće nauditi. — "I ako im tko želi nauditi.
Sadašnje vrijeme ovdje ukazuje na trajno neprijateljstvo svijeta prema
Crkvi, tijekom cijelog tijeka svjedočanstva Svjedoka."—Cook.

Oganj izlazi iz njihovih usta. — "Učinit ću Svoje riječi u tvojim
ustima ognjem, a ovaj narod drvima, i on će ih proždrijeti."—Jeremija
5:14.

I proždire njihove neprijatelje. — "Povijest pruža ilustracije —
oganj koji je progutao Mojsijeve protivnike (Brojevi 16:28, 35), i onaj
koji je sišao na Ilijinu riječ. (2. Kraljevima 1:10, 12)"—Cook.

I ako im tko hoće nauditi, on mora na ovaj način biti ubijen. —
"Zato sam ih sjekao preko Proroka; i ubijao sam ih riječima Svojih
usta."—Hošea 6:5.

11:6. Ovi imaju moć zatvoriti nebo. — Doslovna nebesa i duhovna
nebesa.—1. Kraljevima 17:1.

Da ne pada kiša. — Da ne bude doslovnih pljuskova, niti duhovnih
pljuskova blagoslova.

U dane njihovog prorokovanja. — Doslovno u tri i pol godine u
Ilijino doba u kojima nije bilo kiše (Jakovljeva 5:17) i duhovno u tri i
pol vremena, ili 1260 godina, od 539. do 1799. g. po Kr. u kojima su
pljuskovi blagoslova bili uskraćeni svijetu.—Otkrivenje 2:20.

I imaju moć nad vodama. — Doslovnim i simboličnim.

Pretvoriti ih u krv. — Doslovno kao kad je Mojsije pretvorio
egipatske vode u krv (Izlazak 7:21.). Simbolično tijekom ovog
vremena Žetve u kojem su Istine Nebeske Žetve postale "krvave",
odbojne, mrske, simbolizirajući smrt tamo gdje su trebale biti

primljene kao blagoslov.—Z. '07-279.

[I] udariti zemlju svim zlima. — Doslovnim i simboličnim.

Kad god ushtjednu. — Doslovno u zlima koja je Mojsije izlio na
Egipćane (Izlazak 7 do 11.). Simbolično u duhovnim zlima, sedam
posljednjih na kršćanstvo.—Otkrivenje 16.

11:7. I kada završe svoje svjedočanstvo. — Na mrtvim jezicima,
otprilike u vrijeme kraja papinske moći da progoni.

Zvijer koja TADA izlazi iz [bezdanog jame] BEZDANA. — Vlada
bez temelja; revolucionarna Francuska tijekom "Vladavine terora".

Zaratit će protiv njih. — "Godine 1793. Francuska skupština donijela
je dekret kojim se zabranjuje Biblija; i prema tom dekretu Biblije su
sakupljane i spaljivane, na njih je bačen svaki mogući znak prijezira."
— Smith.

I pobijedit će ih, i ubiti. — "Sve institucije Biblije bile su ukinute;
tjedni dan odmora je izbrisan, a svaki deseti dan zamijenjen veseljem i
profanošću. Krštenje i pričest su ukinuti. Postojanje Boga je negirano,
a smrt proglašena vječnim snom. Boginja razuma, u osobi podle žene,
bila je postavljena i javno obožavana." — Smith.

11:8. I njihova mrtva tijela ležat će na ulici.

Velikoga grada. — Kršćanstvo, staro Rimsko Carstvo. — Otkrivenje
14:8; 16:19; 17:9, 18; 18:2, 10, 16, 18, 19, 21.

Koji se duhovno zove Sodoma. — " 'Sjetite se Lotove žene!' je našega
Gospodina oštro upozorenje. Kako je samo silno snažno kao
upozorenje Božjem narodu ovdje, na kraju Evanđeoskog doba. Kada
saznamo da je Babilon osuđen na propast, i čujemo Gospodinovu
poruku, 'Izađite iz nje, moj narode, da ne budete sudionici u njezinim
grijesima i da ne primite od njezinih zala', to je doista poput glasa
vjesnika koji su požurivali Lota i njegovu obitelj iz Sodome, govoreći:
'Ne zadržavaj se u cijeloj ravnici; spasi se zbog svog života; bježi u
planinu da ne budeš uništen; ne gledaj iza sebe.' (Postanak 19:17).
Kršćanstvo je 'onaj veliki grad [Babilon] koji se duhovno zove
Sodoma.' " — D. 607, 608; Otkrivenje 17:5; Izaija 1:9, 10; 3:8, 9;
Jeremija 23:14; Ezekiel 16:48, 41.

I Egipat. — "Egipat je prepoznat kao simbol ili slika svijeta
čovječanstva, punog ispraznih filozofija, ali u neznanju pravog
Svjetla." — C. 315; Ezekiel 23:3, 4, 8, 27.

Gdje je također [naš] GOSPODIN bio raspet. — Katolička
Francuska, kroz svoju vezu s papinstvom, dio je starog Rimskog
Carstva, u drugom dijelu kojeg je naš Gospodin bio ubijen. U drugom
aspektu Francuska je poistovjećena sa smrću Gospodina. Bilo što
učinjeno najmanjem od Gospodinovih malenih računa se kao učinjeno
Njemu samome. Kada je Savao iz Tarza progonio Gospodinove svete,
Onaj koji ga je sreo na putu rekao je: "Ja sam Isus kojega ti progoniš."
(Djela apostolska 9:4, 5; 22:7, 8; 26:14, 15.). U Francuskoj je skovana
zavjera da se unište svi protestanti; i 24. kolovoza 1572. šezdeset tisuća
ih je ubijeno, a ulice Pariza su doslovno tekle krvlju. Protestanti su bili
u Parizu pod svečanom prisegom o sigurnosti, kako bi proslavili
vjenčanje kralja Navare. Admiral Coligny, protestant velike
sposobnosti i ugleda, podlo je ubijen u vlastitoj kući, a njegova glava
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poslana je njegovoj svetosti, papi, kao dokaz da je doista mrtav. "Sveti
Otac nad Očevima", "Christov Namjesnik", "Glavni Pastir i Učitelj",
bio je toliko zadovoljan da su "zvonila zvona i pucalo se iz topova,
zapaljeni su krijesovi; i Grgur XIII, u pratnji kardinala, nadbiskupa,
biskupa i velikog mnoštva prelata, marširao je u procesiji. Pjevao se Te
Deum, a papa je naručio od slikara Vasarija da naslika prizor masakra i
angažirao je umjetnika da ureže medalju u spomen na taj događaj.
Propovjednici u Rimu održali su rječite govore, a glasnik je Karlu
odnio zlatnu ružu kao dar od pape." — Coffin.

11:9. I oni od puka. — Protestantski narod.

I plemena i jezici i narodi. — Iz drugih dijelova Europe.

Vidjet će njihovo mrtvo [tijelo] TIJELO. — "Kao da su, iako
ušutkani u smrti, i dalje nastavili biti svjedocima." (Cook.). Obratite
pozornost na užasan učinak na Francusku njihovog pokušaja da
istrijebe Sveto pismo. "Što se dublje razmatra Francuska revolucija, to
je očitija njezina nadmoć nad svim čudnim i strašnim stvarima koje su
se dogodile na ovoj zemlji. Svaka drevna institucija i svaki vremenom
cijenjeni običaj nestali su u trenu. Cijeli društveni i politički sustav
srušio se pred prvim udarcem. Monarhija, plemstvo i crkva zbrisani su
gotovo bez otpora. Dobre stvari ovoga svijeta - rođenje, položaj,
bogatstvo, fina odjeća i elegantni maniri - postali su svjetovne
opasnosti i svjetovni nedostaci. Narod je vodio rat takvog istrebljenja
sa svim uspostavljenim, tako da je ukinuo uobičajene oblike
oslovljavanja i pozdravljanja, i uobičajeni način računanja vremena,
gnušao se na 'vi' kao na grijeh, i uzmicao pred 'gospodine' kao pred
gadošću, pretvorio tjedne u dekade, i više nije želio znati za stare
mjesece. Srušene dvorane aristokracije, opljačkane grobnice kraljevske
obitelji, dekapitirani kralj i kraljica, mali dofen tako tužno ubijen,
osiromašeni prinčevi, poklani svećenici i plemići, suverena giljotina,
republikanska vjenčanja, tannerija u Meudonu, parovi vezani zajedno i
bačeni u Loire, i rukavice napravljene od muških i ženskih koža: ove
stvari su nadasve užasne." (T. H. Gill, Papinska drama.) — D. 537.

Tri i pol dana. — Vidi Otkrivenje 11:11.

I [neće] NEĆE dopustiti da se njihova mrtva tijela polože u
[grobove] GROB. — Naprotiv, upravo je ovaj pokušaj "poslužio da
pobudi kršćane posvuda da ulože nove napore u korist Biblije." —
Smith.

11:10. I oni koji žive na zemlji. — Francuski narod, tada nevjernici,
bez ikakvih nada osim za sadašnji bijedni zemaljski život.

Radovat će se nad njima i veseliti. — Doslovno ispunjeno kada je
Skupština zabranila Sveto pismo.

I slat će darove jedni drugima. — Doslovno ispunjeno, darovi su bili
izrazi radosti zbog iznenadne "slobode", "običaj uobičajen u vrijeme
slavlja." — Nehemija 8:10, 12; Estera 9:19, 22. — Cook.

Jer su ova Dva Proroka mučila. — Nastavljajući proglašavati
nadolazeću Vladavinu Krista i Njegove Crkve.

One koji su živjeli na zemlji. — Klase čije su nade i sudbine
zemaljske.

11:11. I nakon tri i pol dana. — Tri i pol godine.

Duh života od Boga ušao je u Njih. — U simboličnom smislu Oni su
"uskrsnuli iz mrtvih." — Ezekiel 37:5, 9, 10, 14.

I stali su na Svoje noge. — "Godine 1793., Francuska skupština
donijela je dekret kojim se zabranjuje Biblija. Samo tri godine kasnije,
u Skupštinu je predstavljena rezolucija kojom se dekret poništava, a
Svetom pismu daje tolerancija. Ta je rezolucija ležala na stolu šest
mjeseci, kada je uzeta u razmatranje, i izglasana bez ijednog glasa
protiv. Tako su, za samo tri i pol godine, Svjedoci 'stali na svoje noge'."
— Smith.

I veliki strah spopade one koji su ih gledali. — "Ništa osim
zastrašujućih rezultata odbacivanja Biblije nije moglo navesti
Francusku da makne ruke s ovih Svjedoka." (Smith.). "U svjetlu
prorečenog karaktera nadolazećih događaja ove bitke, možemo na
Francusku revoluciju gledati samo kao na tutnjavu daleke grmljavine,
koja daje upozorenje na približavajuću oluju; kao na lagani podrhtaj
koji prethodi općem potresu; kao na upozoravajući klik velikog sata
vjekova, koji daje do znanja onima koji su već budni da su kotači u
pokretu, i da će uskoro otkucati ponoć koja će okončati sadašnji
poredak stvari i uvesti novi poredak, — Godinu jubileja, s njezinim
popratnim nemirima i promjenama vlasništva." — D. 535.

U komentarima na Otkrivenje 3:14, dati su razlozi za predviđanje
izbavljenja Malog stada oko Pashe 1918. [možda na dan Pashe, kao
rezultat djelovanja plemena Dan. (Jeremija 8:16.)]. Tamo smo
primijetili da Gospodin koristi princip pola tjedna. U ovom
proročanstvu imamo isti princip. Francuska revolucija je božanski
predviđena kao slika događaja koji su sada pred vratima, i stoga
očekujemo tri i pol godine zabrane Istine, od proljeća 1918. do jeseni
1921. To će Velikom mnoštvu pružiti sjajne prilike za mučeništvo i
omogućiti još tri i pol godine, do proljeća 1925., da svijet razmisli o
tome, do kada će, nedvojbeno, biti sasvim spremni slušati glas koji
govori s Neba. — Hebrejima 12:19.

11:12. I začuše snažan glas s Neba. — Glas koji se posljednji put
spominje — sam Gospodin Isus, "glas", "Riječ" Nebeskog Oca.

Koji im govori: Uziđite ovamo. — "Dva Božja Svjedoka, Stari i Novi
Zavjet, uzašla su na nebo, mjesto časti i moći, kako Pismo simbolično
predstavlja tu stvar." — Z. '15-199.

I uzađoše na nebo. — "Britansko i strano biblijsko društvo (koje je
distribuiralo 230.000.000 primjeraka Biblije) osnovano je 1803.;
Newyorško biblijsko društvo 1804.; Berlinsko-prusko biblijsko društvo
1805.; Filadelfijsko biblijsko društvo 1808.; i Američko biblijsko
društvo (127.000.000 distribuiranih primjeraka) 1817. Biblije na
milijune, na preko 300 jezika, objavljuju se godišnje i prodaju po
niskim cijenama, a mnoge se tisuće besplatno dijele siromašnima.
Teško je procijeniti širok utjecaj ovog djela. Njegovo tiho učenje je
najveći od svih izjednačivala i nivelatora." — C. 51.

U oblaku. — U vrijeme nevolje, Francuske revolucije. Uzvišenje koje
je Riječ Božja dobila kao rezultat Francuske revolucije nije ništa u
usporedbi s uzvišenjem koje je čeka nakon "Vremena nevolje kakvog
nije bilo otkako je naroda."

I njihovi su ih neprijatelji gledali. — Jako je očito da, kao što su
neprijatelji Riječi Božje bili prisiljeni strogom logikom događaja
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pristati na njezinu obnovu u francusko vrijeme nevolje, tako će
Gospodinovi neprijatelji, i neprijatelji Njegove Crkve, biti prisiljeni
pokoriti se Vladavini Istine kada njihove snage budu iscrpljene u Bici
velikog Dana Boga Svemogućega. — Luka 19:27; Izaija 54:11-17.

11:13. I u taj isti čas nastade veliki potres. — "U simboličnom jeziku
Otkrivenja, Francuska revolucija bila je doista 'veliki potres' —
društveni šok tako velik da je cijelo 'kršćanstvo' drhtalo dok nije
završio; i ta strašna i iznenadna provala gnjeva jedne jedine nacije,
prije samo jedno stoljeće, može dati neku predodžbu o bijesu
nadolazeće oluje, kada će gnjev svih gnjevnih nacija raskinuti okove
zakona i reda i uzrokovati vladavinu univerzalne anarhije. Zapravo,
čini se da je naš Gospodin u Svom Otkrivenju Ivanu na Patmosu
spomenuo Francusku revoluciju kao uvod i ilustraciju velike krize koja
se sada približava." — D. 531.

Francuska revolucija trajala je deset i pol godina, od 17. lipnja 1789.,
kada je Skupština započela svoju vladavinu, do Napoleonovog
preuzimanja vlade i imenovanja samog sebe prvim konzulom, 9.
studenog 1799. To se dobro podudara s prethodno izraženom mišlju
(Otkrivenje 7:3) da sve faze Babilona neće biti uklonjene do otprilike
deset i pol godina od jeseni 1914. Skupština je od početka imala
kontrolu, ali nije pogubila kralja sve do 21. siječnja 1793., tri i pol
godine od početka nevolja. Skupština je zadržala kontrolu do 25. lipnja
1795., šest godina od početka nevolja, kada je vlada povjerena petorici
pod nazivom Direktorij. 4. listopada iste godine Napoleon je očistio
ulice Pariza od svjetine, i od tog trenutka njegova zvijezda je počela
rasti.

Neka zanimljiva zbivanja u vezi s uspostavom Kraljevstva mogla bi se
dogoditi 1920. godine, šest godina nakon početka velikog Vremena
nevolje. Ne bi bilo čudno da to bude tako, kada se prisjetimo da su
nakon četrdeset godina lutanja pustinjom Izraelci došli u posjed zemlje
Kanaan nakon daljnjih šest godina. Budući da su ove stvari još u
budućnosti, preostaje nam samo čekati i vidjeti. Očekujemo da će se
"potres" dogoditi početkom 1918., a "oganj" da će doći u jesen 1920.
— 1. Kraljevima 19:11, 12; Z. '98-207, 208.

I pade desetina grada. — Francuski dio kršćanstva; jedan od deset
nožnih prstiju kipa koji je vidio Nabukodonozor; jedan od deset rogova
Danielove zvijeri i Ivanovog zmaja. — Daniel 2:41-43; 7:24;
Otkrivenje 12:3.

I u potresu pogibe od ljudi sedam tisuća. — "I u potresu bi uništeno
sedam tisuća imena ljudskih." (Diaglott.). "Francuska je povela rat, u
svojoj revoluciji 1793-98., protiv svih plemićkih titula. Oni koji su
pregledali francuske zapise kažu da je u toj revoluciji ukinuto točno
sedam tisuća muških titula." — Smith.

A preživjeli se prestrašiše i daše slavu Bogu Nebeskom. — "Njihovo
djelo koje sramoti Boga i prkosi Nebu ispunilo je Francusku takvim
prizorima krvi, pokolja i užasa, da su čak i sami nevjernici zadrhtali i
stajali zaprepašteni; a 'ostatak' koji je izbjegao užase tog sata 'dao je
slavu Bogu' - nevoljko, ali Bog Nebeski je učinio da ga ovaj 'gnjev
čovjekov hvali', tako što je učinio da cijeli svijet vidi da oni koji vode
rat protiv Neba sami sebi kopaju grobove; tako se slava prelila na Boga
upravo onim sredstvima koja su zli ljudi upotrijebili da ukaljaju tu
slavu. Za statistiku i mnoga od prethodnih razmišljanja o Dvojici
Svjedoka, dugujemo zahvalnost izlaganju na temu Dva Svjedoka

pokojnog Georgea Storrsa." (Smith.). "I ovdje sa zahvalnošću
spominjem pomoć koju su pružili braća George Stetson i George
Storrs, potonji urednik The Bible Examiners, obojica sada preminula.
Proučavanje Riječi Božje s ovom dragom braćom vodilo je korak po
korak u zelenije pašnjake i svjetlije nade za svijet." — Autobiografija
pastora Russella. Z. '16-170.

11:14. Druga je nevolja prošla. — In narativu poglavlja XI ukratko su
sažeta tri najvažnija događaja u Vremenu kraja. Između Francuske
revolucije i velikog Vremena nevolje događa se iznimno značajan
događaj, koji vodi do velikog Vremena nevolje i njegov je izravan
uzrok. Taj događaj je druga nevolja. On je detaljno opisan u Otkrivenju
9:14-21. Da nije bilo ovoga, veliko Vrijeme nevolje nikada ne bi bilo
potrebno (Malahija 4:6); ali sada je potrebno, jednako potrebno kao što
je bio Potop u Noino vrijeme, i iz istog razloga — da se zemlja
oslobodi potomstva zlih duhova, "gadosti zemaljskih". — Otkrivenje
17:5; 9:13.

I evo, treća nevolja dolazi brzo. — Treća nevolja je započeta
Vladavina Gospodnja, s njezinim pratećim narušavanjem sadašnjeg
poretka. Nevolje snalaze one koji su zainteresirani za održavanje
sadašnjeg poretka stvari, koji bi htjeli unedogled zadržati prednosti
koje su stekli. "Bitka ovoga velikog Dana Boga Svemogućega bit će
najveća revolucija koju je svijet ikada vidio. Gle, kako čak i sada
reflektor opće inteligencije otkriva tajna vrela političkih spletki,
financijskih politika, vjerskih pretenzija itd., i kako su sva izvedena
pred sud pravde, i od strane ljudi, kao i od Boga, proglašena
ispravnima ili pogrešnima sudeći prema učenjima Riječi Božje." — D.
541.

11:15. I sedmi anđeo. — Pastor Russell. Vidi Otkrivenje 3:14; 10:7.

Zatrubi. — "Smatramo 'poklik', 'glas Arkanđelov' i 'trublju Božju' sve
odreda simbolima, koji su sada u procesu ispunjenja." (B. 149, 197.).
"Razumijemo da je 'velika trublja' antitipska 'trublja Jubileja', jednako
simbolična kao i prethodnih šest, od kojih nijedna nikada nije proizvela
doslovni zvuk. Ona simbolično trubi od listopada 1874., i nastavit će
trubiti do kraja Tisućljeća." — D. 601; Otkrivenje 10:7.

I nastadoše jaki glasovi na nebu. — "Ti su glasovi izgovoreni, i u
određenoj mjeri saslušani, u simboličnim nebesima, nominalnoj crkvi.
Već nekoliko godina ustrajno napreduje 'dobrovoljni rad' među braćom
— rad pružanja pomoći članovima Kućanstva vjere koji su još u
Babilonu, još u tami s obzirom na Gospodina, Njegov pravi Karakter,
Njegov pravi Plan i s obzirom na blizinu Njegovog Kraljevstva." — Z.
'02-118.

Govoreći: [Kraljevstva] KRALJEVSTVO ovoga svijeta [su] JE
[postala] POSTALO [kraljevstva] KRALJEVSTVO Gospodina
našega i Njegova Krista. — "Dobrovoljni materijal pripremljen za
ovu tekuću godinu (izdanja našeg časopisa za 15. veljače i 15. ožujka)
bio je već pripremljen prije nego što smo pomislili kako će se predivno
ovogodišnja distribucija slagati s objavom našeg teksta. Ovdje će biti
milijun glasova koji će širom nominalne Crkve (simboličnih nebesa)
naviještati veliku poriju ovog sadašnjeg vremena; naime, Drugu
Prisutnost našeg Gospodina kao žeteoca Žetve Evanđeoskog doba, koji
sakuplja 'pšenicu' u 'žitnicu', uništavajući kukolj (as kukolj — ne kao
ljudska bića) i uspostavljajući Svoje slavno Kraljevstvo na čvrstom
temelju pravednosti i pravičnosti, za blagoslov svakog stvorenja." —
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Z. '02-119.

I On će kraljevati u vijeke vjekova. AMEN. — Vidi Otkrivenje 5:13;
Daniel 2:44; 7:14, 18, 27.

11:16. I [četiri i] dvadeset i ČETIRI starješine. — Proročanstva koja
se odnose na Kraljevstvo Božje. — Otkrivenje 4:10.

Koji [su sjedili] SJEDE pred Bogom na svojim prijestoljima. —
Otkrivenje 4:4.

Padoše ničice i pokloniše se Bogu. — Otkrivenje 4:10.

11:17. Govoreći: Zahvaljujemo ti. — Vidi Otkrivenje 5:11-13.

O Gospodine Bože Svemogući. — "Predstavljen u Kristu — 'Sve je
od Oca' i 'sve je po Sinu', Njegovom cijenjenom Predstavniku." — D.
624.

Koji jesi, i koji si bio, i [koji ćeš doći]. — Vidi Otkrivenje 1:4. On ne
treba doći. On je došao.

Zato što si uzeo Svoju veliku moć i zakraljio se. — " 'Bog tvoj
kraljuje!' Često ponavljana molitva Crkve uslišana je: Kraljevstvo
Božje doista je došlo. Mrtvi u Kristu već su sada uskrsli i uzvišeni s
našim Gospodinom i Glavom. I 'nožni' udovi Kristova Tijela, koji se
još uvijek zadržavaju u tijelu, hvatajući nadahnuće proslavljenog
mnoštva koje je već uzašlo na Goru (Kraljevstvo) Božju, odražavaju
mjeru te transcendentne glory, kao što je učinio Mojsije kad je sišao s
brda Sinaj." (C. 301.). "U opisivanju događaja pod Sedmom trubljom,
primjećuje se ovaj redoslijed:—(1) Gospodin preuzima moć kao Kralj
Zemlje i Njegova Vladavina započinje; (2) kao posljedica toga velika
nevolja suda dolazi na svijet." — D. 622; Otkrivenje 19:6; Psalam
99:1.

11:18. I narodi se razgnjeviše, i dođe Tvoj gnjev. — "Iako se
nazivaju kršćanskim narodima, oni nisu primili Duha Gospodnjega;
nisu primili duh krotkosti, blagosti, dugotrpnosti, bratske dobrote i
ljubavi, plodove Svetog Duha; već naprotiv, duh za koji sveti Pavao
kaže da se sastoji od mržnje, gnjeva, svađe, ubojstva — djela tijela i
Đavla. Iz tog razloga nisu ni čekali da dođe Božji gnjev, već su ga
počeli navlačiti na sebe gotovo dva mjeseca unaprijed. Toliko su se
razbjesnili da su se počeli međusobno uništavati i prije nego što im je
isteklo vrijeme vlasti." — Z. '14-328.

I vrijeme mrtvih, da im se sudi. — "Ne može im se suditi bez
Njegovih riječi, a golemoj većini, — 'mrtvima u prijestupima i
grijesima', koje je Protivnik oslijepio i oglušio, kroz grijeh, — do sada
nije bilo omogućeno čuti divne riječi života njihovog Otkupitelja. U
Tisućgodišnjem Kraljevstvu mrtvom svijetu bit će otvorene oči
razumijevanja i odčepljene uši, a znanje o Gospodinu ispunit će cijelu
zemlju i doprijeti do svakog pripadnika mrtve rase, ne samo do onih
koji još nisu sišli u grob, već do 'svih obitelji na zemlji;' jer će 'svi koji
su u grobovima izaći' upravo s ciljem da čuju 'divne riječi života' i da
im one sude. Ako ih srdačno prihvate, bit će procesima obnove u
potpunosti dovedeni do životnih uvjeta." — Z. '02-116; Daniel 7:10;
Otkrivenje 14:7; 15:4.

I da dadeš plaću Svojim Slugama Prorocima. — Koji su stoga bez
svojih nagrada sve do Kristovog Drugog Dolaska. — Hebrejima 11:39,

40.

I svetima. — "Držimo da je to najrazumniji zaključak, i u savršenom
skladu sa svim Gospodinovim Planom, da su u proljeće 1878. svi sveti
Apostoli i drugi 'pobjednici' Evanđeoskog doba koji su usnuli u Isusu
podignuti kao duhovna bića, nalik svome Gospodinu i Učitelju." — C.
234.

I onima koji se boje Tvoga imena, malima i velikima. — Sve druge
klase vjernika, prošle, sadašnje i buduće.

I da uništiš one. — Papinske i protestantske sekte.

Koji uništavaju zemlju. — Kvare zemlju, grčki. — Otkrivenje 19:2.

11:19. I Hram Božji. — Prava Crkva. — 1. Korinćanima 3:16.

Otvori se na nebu GORE. — Otkri se kao nadmoćan nad nominalnim
crkvenim nebesima.

I pokaza se u Njegovu Hramu. — Jasno otkriveno Njegovoj Crkvi.

Kovčeg. — Spremište svetih i skrivenih stvari Otkrivenja i Ezekiela.

[Njegova] Božjega saveza. — Tajna — "Svršena Tajna." — Psalam
25:14; Kološanima 1:27; Otkrivenje 14:17; 16:1, 17.

I nastaše munje, i glasovi i grmljavine. — Vidi Otkrivenje 8:5.

I potres. — Vidi Otkrivenje 8:5; 16:18.

I velika tuča. — Potop Istine u njezinom najkompaktnijem obliku. —
Izaija 28:17; Otkrivenje 16:21.
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ISTRAŽIVANJA PISMA SVEZAK VII

SVRŠENA TAJNA

Ova knjiga, koja predstavlja posthumno izdanje pastora Charlesa Tazea Russella, donosi ključ za razumijevanje dvaju najdubljih
proročanstava Svetog pisma: Knjige Otkrivenja i Knjige proroka Ezekijela. Kroz detaljnu i sustavnu analizu biblijskih simbola, ona
razotkriva Božanski plan za završna zemaljska iskustva Crkve i vjernih u vremenu velike nevolje.

Kroz povijesno-proročanski prikaz četiriju faza očitovanja Boga čovječanstvu — snažnih vjetrova (rata), potresa (revolucije), vatre
(anarhije) i konačno tihog, blagog glasa koji donosi trajan mir i blagoslove svim obiteljima na zemlji — ovo djelo pruža neizmjernu
utjehu, ohrabrenje i smjernice onima koji teže za pravom Istinom u času najveće potrebe.

„U vremenu kada se sustavi ovoga svijeta ruše pod moćnom Božjom rukom, Svršena tajna stoji kao svjetionik nade,
navješćujući da se približilo Kraljevstvo nebesko.”
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